

«Горячая линия» слушает...

- Живем в доме №1/2 по улице Югорской. Наша квартира находится на девятом этаже, и у нас постоянно протекает крыша. Муж на протяжении двух лет неоднократно обращался в обслуживающую организацию - в ответ только обещания, и никто ничего не делает. Наш дом обслуживает ЖЭУ-5.

Как выяснилось, вашей управляющей компанией является ДЕЗ Восточного жилого района, туда-то мы и обратились с данным вопросом. В ДЕЗ ВЖР вам рекомендуют позвонить в «Горячую линию» этой компании, где фиксируются и рассматриваются все без исключения заявки жильцов. Телефон «Горячей линии» ДЕЗ ВЖР - 52-51-52 (Долгих Любовь Михайловна).

- В каких случаях родители ребенка, посещающего творческий кружок или спортивную секцию, могут воспользоваться льготой при оплате?

Согласно информации, предоставленной пресс-службой администрации города, размер родительской платы за обучение детей в учреждениях дополнительного образования может быть снижен на 50 процентов, если кружок или секцию посещают двое детей из одной семьи. За занятия второго родителя платят ровно половину от стоимости тренировок. Те же условия касаются детей, чьи родители являются инвалидами. Помимо этого, на сорок процентов снизится плата для одиноких матерей и семей, потерявших кормильца, а также при обучении одного ребенка на двух отделениях или в двух учреждениях дополнительного образования. При обучении детей из многодетной семьи размер платы снижается за первого ребенка на 30 процентов, за второго и третьего - на 50. При наличии нескольких льгот цена занятий снижается по наибольшей льготе. Полностью от родительской платы освобождаются дети, относящиеся к следующим категориям: одаренные ребята - участники Сургутского отделения международной благотворительной программы «Новые имена»; сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей; дети коренных народов Севера; инвалиды; из семей ветеранов боевых действий, военнослужащих, проходивших военную службу на территории государств Закавказья, Прибалтики, республики Таджикистан, Чеченской республики, а также выполнявших задачи по защите конституционных прав граждан в условиях чрезвычайного положения и при вооруженных конфликтах, дети из семей погибших (умерших) военнослужащих - ветеранов боевых действий. Вообще же, обучение в музыкальных, художественных, хореографических школах в Сургуте стоит от 500 до 700 рублей. Занятия в спортивно-оздоровительных группах обходятся горожанам минимум в 75, максимум в 200 рублей. В группах начальной подготовки максимальная стоимость ежемесячных тренировок оценена в 100 рублей.

- Слышала, что в детском доме «На Калинке» (п. Снежный) скоро откроется спортивный комплекс. Что он будет включать в себя?

Как сказала на общегородском родительском собрании начальник управления социальной защиты населения Татьяна Османкина, действительно, в поселке Снежном на базе центра «На Калинке» готовится к сдаче в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный блок для детей-сирот. Спортивный комплекс оснащен бассейном на две дорожки и тренажерным залом с современным оборудованием.

Администрация Сургутской специальной коррекционной общеобразовательной школы VIII вида благодарит директора ООО «Сибирьбытсервис» Р.А. Сахневича за оказанную благотворительную помощь детям-инвалидам.

На «ГЛ» дежурил Дмитрий Карелин.

Наш телефон работает с 9 до 12 часов. Вопрос можно задать посредством SMS-сообщения на номер 5127. Стоимость SMS-сообщения - 30 рублей. Сообщение должно начинаться со слов «Трибуна» или «Трибуна».

**Верьте в чудеса на Рождество**

Сироты на Рождество без подарков не останутся. Специальную благотворительную акцию к зимнему празднику готовит Дом мебели «Камея» совместно с приходом храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость» и Центром помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «На Калинке». В четверг инициаторы проекта организовали открытую встречу, где изложили перед собравшимися цели своей работы.

Акцию можно назвать не столько рождественской, сколько святочной - начнется она сразу же после Рождества - 8 января и продлится на Святках - до конца месяца. Святки на Руси традиционно считались временем исполнения самых светлых и сказочных желаний. Присутствовавшим на встрече в четверг дарили сборники святочных рассказов - проза для тех, кто верит в чудо.

Участники встречи - настоятель храма Преображения Господня отец Петр, директор детского дома «На Калинке» И. Божинов, начальник информационно-аналитического управления В. Тройнина, генеральный директор ООО «Дом мебели «Камея» Л. Веремеева - обсудили необходимые технические моменты готовящейся акции - время проведения, способы участия, круг непосредственных адресатов.

Поступило предложение рамки акции расширить и помочь не только сиротам,



Дом. Людмила Баранова

но и другим категориям обделенных ребятшек - тем же детям-инвалидам.

- Нужно обозначить список особо нуждающихся, - решили организаторы, - тогда и легче будет объяснить спонсорам, кому достанутся их подарки.

Порассуждали о пользе благотворительности, о материальной и духовной его составляющей. Большинство сошлось во мнении, что материальная помощь детям обязательно должна сопровождаться душевным участием. Обделенным родительской лаской детям подчас дороже само общение со взрослыми, совместное участие в различных мероприятиях. По словам отца Петра, и материальная, и духовная стороны благотворительности могут быть действенными только тогда, когда они представлены в комплексе.

Участником акции, как объяснила директор Дома мебели «Камея» Любовь Веремеева, может стать каждый покупатель сети магазинов. Сумма в размере 1 процента от стоимости каждой покупки будет перечислена на счет детского дома.

Впрочем, для того чтобы стать участником благотворительной акции, становится покупателем совсем не обязательно. В магазинах Дома мебели будут установлены «жертвенники», и каждый посетитель сможет оказать сиротам дополнительную помощь.

В рамках акции запланирована целая программа мероприятий: детский праздник при участии воспитанников детского дома и учащихся воскресной школы храма Преображения Господня, выставка рисунков детей из центра «На Калинке», фотовы-

ставка «Наш дом - будни и праздники», а также рождественская елка в храме.

Воспитанники дома «На Калинке» подготовились к Новому году и Рождеству, написали письма Деду Морозу, где просили его исполнить их заветные мечты. Так, Саша Т. адресует Деду Морозу следующее:

«Здравствуйте, Дедушка Мороз! Пишет вам Александр. Я живу в детском доме «На Калинке». Мне живется хорошо, никто не обижает, кормят очень хорошо. В школу хожу, учусь на «3» и «4».

А теперь поговорим о самом главном - о подарке. Я хочу на Новый год наручные часы фирмы «Rolex».

Вот такие дела. Да не оскудеет рука дающего!

Дмитрий Карелин.

Пропускная способность Тюменского железнодорожного узла увеличится на 30% благодаря запуску в работу третьего пути. («Вслух.ру»).

Глава департамента БДД МВД В. Кирьянов заверил автолюбителей, что никаких ограничений для японских и американских машин вводиться не будет. За красные поворотники и правые рули наказывать также не будут. («Интерфакс»).

МЭРТ внесло в правительство проект постановления «Об организации биржевых торгов нефтью и нефтепродуктами в РФ». Аукционные торги нефтепродуктами для госнужд запустят с 1 апреля 2007 года. («Интерфакс»).